



妇女地位委员会

第五十九届会议

2015年3月9日至20日

第四次妇女问题世界会议和题为“2000年
妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”
的大会特别会议的后续行动

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织人民人权教育十年提交的
的陈述*

秘书长收到以下陈述，现按照经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 36 和
第 37 段分发。

* 本陈述未经正式编辑而印发。



陈述

男女之间的尊严差距普遍存在于世界各地并构成伤害，缩小这一差距是 21 世纪势在必行的最重要承诺，也是最重大的挑战。

我们呼吁全世界所有女性加入有关人权的意义的深入讨论，因为人权与我们的日常生活息息相关。这表明在我们自己社区的每一个人应努力呼吁女性参与对人权作为一种生活方式的整体构想和实践任务的持续学习，从而以全面综合性的人权框架作为指导。女性将在一个全新计划与创新的过程中发动和指导有关真正平等的实质性讨论，以产生联合社区规划和行动，促进“免于恐惧与匮乏的自由”的全面实现。

为实现全面和持续的平等，我们女性无论身在何处无论身份为何，都必须认识到我们有责任成为促进落实这一持续学习过程的积极伙伴。该过程以多种形式进行并已积累了大量经验，旨在让所有妇女、男子、青年和儿童学习、了解并拥有人权，然后相应地采取必要行动。

为此，我们必须携手建立全球性的责任心，引导所有人的行动以实现完全平等前提下的可持续经济、社会和人类发展。这看起来好像不可能实现，但可能会梦想成真。在社区中承担导师职责的女性能够保障在未来所有的人归于平等、尊严，与他人团结在一起！保障在未来所有的社区活动是由相互关联、相互联系、不可分割的人权框架为指导；有意义的平等体现为大量的规范与标准。这就是人权，是不可剥夺的，任何人都不能带走。

作为指导者，我们女性就人权作为一种生活方式展开讨论，坚持为所有文化和宗教带来新增的力量和丰富性，从根本上承认女性——我等“他者”的人权。

在这一过程中，我们将为所有人的希望和愿望代言。我们将紧握手中的强大工具，打破屈辱的恶性循环。远离贫穷、恐惧和贪婪以及三项压迫——父权、政治和权力。（从实际和比喻两个方面来说，我们必须认识到，男性必须要发挥作用；而男性出于恐惧，在强化我们所有人都置身其中的父权制。）

在这份陈述中，我们呼吁世界各地因生而为女性而遭到歧视的妇女在这场学习之旅洒下阳光，并促进我们的社区讨论，在人权框架已完美阐述的平等环境下重新想象、重新铸造和重新定义我们生命的最终含义。

女性作为指导者，坚持赋予人权以真实力量；同时学会发现不平等的各种表现，确定其中的原因。通过系统分析，我们主张女性是毋庸置疑的完整的人，应为她们建设全新的现实，并赋予人权以“力量”！

要想全面拥有经济和社会公正，采取我们可用的积极的创造性替代方案是必要的动力。女性所塑造和开创的道路让我们走向我们自己选择的新天地。这一切都是受人权框架所提供的非凡路线所引导，遗憾的是了解人权框架的人寥寥无几。

总而言之：我们必须学会设身处地地认可他人的人性。我们必须学会承认，女性作为完整的人，具有不可剥夺、无可争辩的人权，最重要的是：女性必须引导对我们所面临的问题展开讨论：生殖权利、对妇女的暴力行为、教育、同酬、男女同性恋、双性恋和跨性别者的人权；通过呼吁将人权作为一种生活方式一步一步实现社区中的平等，大家互相尊重彼此信任。

我们必须学会调整我们的行动，以有效地从一个水平面走向新的视野，实现新的梦想、新的希望，使用一种全新的希望的语言，并认识到粮食、教育、住所、保健以及参加工作以换取能负担我们生活的工资水平是我们不可剥夺的人权。没有人能夺走我们的人权。

我们必须打破屈辱的恶性循环，决不再以我们的平等换取生存，绝不屈从于被称作“正义”的不公正。在这个过程中，无论我们选择遵守何种生命形态，不伤害他人，无论何种历史记忆引导我们的愿望，无论何种文化赋予我们安全感和存在感，我们主张并保证我们归属于尊严。

人权填补了未实现的尊严的所有缺口。人权有关真正的包容。它们消除排斥；作为一项重要的范例，为脱离贫困提供了一条有意义的道理；人们学会坚定地主张他们的人权，认识到任何类型侵犯人权的行为都是极端恶劣且不可接受的，必须通过认同妇女的人性，为人民的利益且由人民自身予以根除。

无论我们是谁，我们必须建立信任与尊重，以完全的信任和积极可行的行动规划一个以完全平等为中心的全新的未来——而不是可评判的“平等”。因此，为了让 110 年以来数量从 10 亿增长为 70 亿的人民大众去拥有，去行动，以人权框架作为我们行动的指南是我们要走的路。这是呼吁所有女性(主张获得最大权益的我们)参与到紧锣密鼓且不间断的指导过程，从施舍走向尊严，并确保我们的平等。

关于人权的学习和指导必须是一个永不止息、持续不断的过程——如同预防性保健——女性参与分析我们的生活如何影响他人的生活，并对于如何填补未实现的尊严的所有缺口共同制定战略——从而将我们的生活重塑为我们所选择的状态，加入一个新的环节连接我们的过去和我们的历史记忆。将人权提升至真正的生活方式和自我赋权的高度。

任何人都不应被抛下。作为女性——占人口总数的一半，是公认的道德权威的来源——我们需要对他人进行每日引导，引导他们将人权纳入世界观，作为引导我们生活的绝对真理。

我们必须订立一项盟约，保证生命的神圣将不会受到任何亵渎或践踏。由女性引导社区的这一渐进过程是承认和实现平等的可靠方式。男性和女性学会以平等身份参与决定我们未来的决策；所有人应认识到人权与我们的日常生活息息相关。人类的未来掌握在你们手中。我们没有别的选择。所有人团结起来参与这项工作：女性和人权导师。